
مراجعة رياضيات  
سادس الفصل الدراسي الأول 

الفصل الأول:الأنماط و الدوال العدد"ة

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:

١- حلل العدد ٤٠ إ; عوامله الأول$ة؟

٥×٢×٤د٨ ×٥ج٥×٢×٢×٢ب٤ × ١٠أ

٢- اRتب ٢ × ٢ × ٢ مستعمLً الأسس؟

دجب٢ × ٣أ

U نفسه ؟
VW ب العدد VX صورة حاصل U

VW  تب   ٤٥R٣-ا

٣٧٥د٤ ×٤ ×٤×٤ج٥×٥×٥×٥ب٤ × ٥أ

: U_ (٦ -١) + ة : ٣ × ٧dارة العددe٤-  ق$مة الع

٢٧د٢٦ج٣٠ب٢٩أ

٥-إذا pانت س=١٢، ص=٨، ع=١٥،فاحسب ق$مة العeارة س+ص-ع ؟

١٨د١٥جصفرب٥أ

ل حLً للمعادلة س–٤=٣ هو:
ُ
٧-العدد الذي dمث

٦د٧ج١ب١٢أ

.__،__،__،١١، ١٣، ١٥، ١٧ : U;٨-أ|مل النمط التا

١٩، ٢٤، ٢٩د١٩، ٢٣، ٢٦ج١٩، ٢٠، ٢١ب١٩، ٢١، ٢٣أ

٣٢٣٣٢٣



مراجعة رياضيات  
سادس الفصل الدراسي الأول 

0 /الأعداد المناس#ة؟ 0 الآتي12 8 الجدول12
س٣:املأ الفراغات 09

ب مستعمNً الأسس، ثم أوجد قEمة ذلك ؟ 0Sتب نواتج الXس٤: ا

8 نفسه، ثم أوجد قEمة ذلك ؟
ب العامل 09 س٥: اXتب القوة عa صورة حاصل \0

س٢:إذا lانت أ = ٣ ، ب = ١٠ ، جـ = ٦، فاحسب قEمة الع#ارة فEما 8ad ؟

الفصل الأول:الأنماط و الدوال العدد"ة

س÷ ٤

١٢ - ١٠ = ٢

٢ × ٦ + ٣ × ٣ = ١٢ + ٩ = ٢١

س + ٢
١
٢
٣

٢١١
٤١٠

١٢١=

١٠٠٠٠ =

٤ × ٤ × ٤ = ٦٤

٥ × ٥ = ٢٥

١٢ - ب 

٢جـ  + ٣ أ

١١ × ١١

١٠ × ١٠ × ١٠ × ١٠



مراجعة رياضيات  
سادس الفصل الدراسي الأول 

:الإحصاء و التمث4لات الب4ان4ة =
الفصل الثا?<

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:
؟

�
١- ما الاسمان اللذان لهما الان�شار نفسه تق��eا

محمد وخالددسالم وعeدالله جخالد وعeدالله بسالم و محمد أ

 : U�d ١٢، ١٠، ٩، ٢٥، ٩ فأ جب عما : U_ انت أعمار (عض الطلاب (السنواتp ٢- إذا
الوس$ط للأعمار هو:

١٢د١١ج١٠ب٩أ
المنوال للأعمار هو:

١٢د١١ج١٠ب٩أ
المدى للأعمار هو:

١٦د١٥ج١٤ب١٣أ
U للأعمار هو: المتوسط الحسا��

١٦د١٣ج١٠ب٩أ
: U_ الق$مة المتطرفة للأعمار

٢٥د١١ج١٠ب٩أ



مراجعة رياضيات  
سادس الفصل الدراسي الأول 

س٢:طعام: استعمل الجدول المجاور الذي 
U ت�ناولها (عض العائلات 

dمثل عدد الوجeات ال�-
خارج الب$ت، للاجا(ة عن الأسئلة التال$ة:

:الإحصاء و التمث4لات الب4ان4ة =
الفصل الثا?<

٦

٥٫٩ ≈ ٦

٥

٥ عوائل

 ٢ ، ٤ ، ٥ ، ٥ ، ٥ ، ٥ ، ٥ ، ٦ ، ٦ ، ٦ ، ٦ ، ٧ ، ٧ ، ٨ ، ٩ ، ٩

(أ) مثل البEانات /النقاط ؟

(ب) ما الوسEط لهذە البEانات ؟

8 لهذە البEانات ؟ xy(ج) ما المتوسط الحسا

(د) ما المنوال لهذە البEانات ؟

(ه) lم عائلة ت�ناول ٥ وج#ات lل شهر خارج البEت ؟
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"ة الفصل الثالث:العمل1ات ع- ال,سور الع$#

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:
ي ثلاثون و ١٧ من مئة (الص$غة الق$اس$ة: ١- dكتب ال¤£ الع£¢

١٧٬٠٣٠د٣٠٬٠١٧ج٣٠٫١٧ب١٧٬٣٠أ

٢- أي الأعداد التال$ة أقل من ٤٠٫٠٥١ ؟

٤٠٫٠٠٥د٤٠٫٦ج٤٠٫٠٦١ب٤٠٫٥٢أ

تقدير ناتج الجمع ب¨ستعمال تجمع الب$انات: ٤٬٩ + ٥٬٢ + ٤٫٨٧ :

٣٠د٢٥ج٢٠ب١٥أ
٤-تeلغ كتلة صندوق برتقال ٤٫٧٩ كجم،وكتلة صندوق تفاح ١٢٫٥٠ کجم ،ما مجم¬ع 

كتلتيهما ؟

١٧٫٩٩ كجمد١٧٫٣ كجمج١٧٫٢٩كجمب١٧ كجمأ

٥- إذا pانت س=٢٢٫٥ ، ص=٧٫١٣ أوجد ق$مة س-ص ؟

١٥٫٥٧د١٥٫٤٧ج١٥٫٥٣ب١٥٫٣٧أ

٦- م�µــع طول ضلعه ³ساوي ٢٫٤ سم  أوجد مساحته ؟

٥د٥٫٧٦ج٥٫٦٦ب٥٫٦٥أ

٧- ناتج قسمة ٢٫٧٣٦ ÷ ٠٫٩ = 

٣٫٠٤د٣٠٫٤ج٣٫٤ب٣٤أ
ي  ٨- الجملة العددdة الممثلة بنموذج ال¤£ الع£¢

: U_ U;التا 

٠٫٦+٠٫٢=٠٫٨د٠٫٨-٠٫٢ =٠٫٦ج٠٫٨+٠٫٦=٠٫٢ب٠٫٨-٠٫٦=٠٫٢أ

٤- ق$مة ٤٫٢ ×  ٣٢ =  
٣٣٬٨د٣٣٬٧ج٣٣٫٦ب٣٣أ

✖✖✖✖✖✖



مراجعة رياضيات  
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ي /الصEغة اللفظEة؟ س٢:اXتب ال�� الع��

0 جزءا من ألف /الصEغة القEاسEة؟ س٣:اXتب العدد: ستة و�سع12

س٤: اXتب ( ٣ × ٠٫١ ) + ( ٤ × ٠٫٠١ ) /الصEغة اللفظEة ؟

ى حامد سEاجا طوله ١٢ م، واستعمل ٦٫٥ م منه ل�ستانه ، و  ٤,١٢٥ م  س٥: اش��
8 من السEاج؟ 

ا /�� ل�ستان جارە. lم م��

س٦:قدر ناتج الجمع فEما 8ad مستعملا التقدير للحد الأد0y ؟ 

"ة الفصل الثالث:العمل1ات ع- ال,سور الع$#

ة آلاف ون من ع89 مئة و ستة وع89

٠٫٠٩٦

أرHعة و ثلاثون من مئة

استعمل حامد = ٦٫٥ + ٤٫١٢٥ = ١٠٫٦٢٥ م 

S معه  = ١٢ - ١٠٫٦٢٥ = ١٫٣٧٥ م
TUV

+ ٢٠٫٠٠
١٠٫٠٠
٣٠٫٠٠
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ب، وأضEف ٢٨ إ¡ الفرق ف�ان  0S8 ١١، ثم ط¥ح ١٢٥ من ناتج ال
ب عدد 09 س٧: \0

الجواب النها8ÿ ٩٠، فما العدد؟

س٩: أوجد ناتج Nًl مما 8ad ؟

"ة الفصل الثالث:العمل1ات ع- ال,سور الع$#

  ٩٠ - ٢٨ = ٦٢
 ٦٢ + ١٢٥ = ١٨٧
١٨٧ ÷ ١١ = ١٧

Vالحل العك\S نجد أن العدد ١٧

المساحة = ٦٫٣ × ٧ = ٤٤٫١ سم٢

 ١٫١ × ١٠ = ١١
٣٫٣ × ١٠ = ٣٣

٣٣ ÷ ١١ = ٣

٤٢٫٧٢ =

س٨: أوجد مساحة الش�ل المجاور؟
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سادس الفصل الدراسي الأول 

V ؟ ¶·� V ال¤£�ن الع£¢ س١١: استعمل إحدى الإشارات > ،< ،= للمقارنة ب·¶

ª
¬ة الآتEة تنازلEا س١٢: رتب ال�سور الع��

س١٣: إذا lانت أ= ٤٫٩٥  ، ب = ١٦٫٧٧٥ فأوجد قEمة الع#ارة فEما 8ad ؟

"ة الفصل الثالث:العمل1ات ع- ال,سور الع$#

١٫٣٤١١٣٫٦٨

><

| | |

٣٥٫٩٣٥  ، ٣٥٫١٠٣٥ ،  ٣٥٫٠٣٦  ، ٣٫٩٩

١٦٫٧٧٥ - ٤٫٩٥ = ١١٫٨٢٥

٩ + ٤٫٩٥ + ١٦٫٧٧٥ = ٣٠٫٧٢٥

: 8ad مما Nًl س١٠: أوجد ناتج


